

Shoe 5.0: Anticiparea nevoilor de formare în industria încălțăminteii

La un an de la lansarea proiectului Erasmus+ Shoe 5.0, consorțiul este pregătit să înceapă dezvoltarea conținutului de formare pentru profilurile esențiale pentru companiile de încălțăminte care doresc să beneficieze de Industria 5.0 și de principiul noilor tehnologii în folosul tuturor. În cadrul unei reuniuni recente la São João da Madeira, partenerii din Belgia (CEC), Italia (Politecnico Calzaturiero), Portugalia (ByAR, CTCP și Edit Value Capital Humano), România (TUIASI) și Spania (CTCR) au validat cele patru profiluri selectate care vor avea în curând conținutul de formare necesar.

După cum s-a menționat anterior, obiectivul acestui proiect este de a dota sectorul european al încălțăminteii cu abilitățile necesare pentru a face față provocării de a trece la o industrie sustenabilă, centrată pe oameni și rezilientă, care să depășească obiectivele de eficiență și productivitate. Datorită conținuturilor de formare care urmează să fie dezvoltate în domeniul industriei 5.0 (i5.0), angajații, managerii și directorii de IMM-uri vor dobândi cunoștințele necesare pentru a înțelege și a utiliza noile tehnologii, procese și sisteme în vederea optimizării performanței întreprinderilor lor.

Fiecare unitate conține un set complet de informații, inclusiv o descriere a unității, obiectivele de învățare, nivelul de calificare (EQF/NQF), rezultatele învățării bazate pe cunoștințe și abilități, metodologia de predare a conținutului învățării, un program detaliat care descrie structura unității și o listă a materialelor de formare care urmează să fie utilizate. Această abordare multidimensională asigură o înțelegere aprofundată și completă a fiecărei unități de competențe, facilitând procesele eficiente de predare și evaluare.

Unitățile de învățare vor fi disponibile pe [site-ul web](#) al proiectului. Între timp, puteți urmări celelalte progrese ale proiectului [acolo](#).

Proiectul Shoe 5.0 este cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene.

